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本製品をお使いの方へ本製品をお使いの方へ本製品をお使いの方へ本製品をお使いの方へ 
 
このたびは、弊社の製品をお買い求めいただき、誠にありがとうございます。本紙では、本製品をお

使いになるうえで知っておいていただきたいことを記載しています。本紙をよくお読みになり、本製

品を正しくお使いいただきますようお願いいたします。 
    

■■■■    ワークステーションの電源を入れる前にワークステーションの電源を入れる前にワークステーションの電源を入れる前にワークステーションの電源を入れる前に    

本体装置とディスプレイが接続されていない場合、装置が正常に起動しないことがあります。電

源を入れる前に、必ず装置とディスプレイがケーブルで接続されていることを確認してください。 
    

■■■■    拡張スロット番号について拡張スロット番号について拡張スロット番号について拡張スロット番号について    

筐体背部に拡張スロット番号が刻印されていますが、ハードウェアガイド（P.158「システムボ

ード CELSIUS460」）に記載されている AGP/PCIスロット番号とは異なりますので、ご注意くだ

さい。 
    

■■■■    BIOSBIOSBIOSBIOS 設定値についての注意設定値についての注意設定値についての注意設定値についての注意    

 本ワークステーションの BIOS設定値について以下の注意事項があります。 
    

    １．１．１．１．Power Management ModePower Management ModePower Management ModePower Management Mode（省電力機能）の設定（省電力機能）の設定（省電力機能）の設定（省電力機能）の設定    

Power Management Modeは省電力機能を設定する項目です。 
※工場出荷時には、「※工場出荷時には、「※工場出荷時には、「※工場出荷時には、「DisabledDisabledDisabledDisabled」に設定されていますので、変更しないでください。」に設定されていますので、変更しないでください。」に設定されていますので、変更しないでください。」に設定されていますので、変更しないでください。    

    

本ワークステーションでは、BIOS設定による省電力機能をサポートしておりません。省電力
モードを「Disabled」以外に設定しますと、不具合を引き起こす場合があります。 
設定の確認方法については、本ワークステーション付属の「ハードウェアガイド」－「３章

BIOS設定 Power」(P118)を参照してください。 
    

また、BIOS設定を「Get Default Values」で初期設定に戻した場合、「Power Management 
Mode」は工場出荷時の設定には戻りません。必ず、上記ハードウェアガイドを参照し、
「Disabled」に設定してください。 

    

    ２．２．２．２．System Management System Management System Management System Management ---- FAN Control FAN Control FAN Control FAN Controlの設定の設定の設定の設定    
FAN Control はワークステーション内部に取り付けられたファンの回転速度の制御方法を設
定する項目です。 
※工場出荷時には、「※工場出荷時には、「※工場出荷時には、「※工場出荷時には、「AutoAutoAutoAuto」に設定されていますので、変更しないでください。」に設定されていますので、変更しないでください。」に設定されていますので、変更しないでください。」に設定されていますので、変更しないでください。    

    

本ワークステーションでは、「Auto」以外の設定をサポートしておりません。「Auto」以外
に設定しますと、装置運用に最適な温度制御が働きません。 
設定の確認方法については、本ワークステーション付属の「ハードウェアガイド」－「３章

BIOS設定 System Management」(P111)を参照してください。 
    

■■■■    DeskViewDeskViewDeskViewDeskView™™™™の配布についての配布についての配布についての配布について    

  DeskView™は、ワークステーションユーザ／管理者の業務をサポートするデスクトップ管理ソ
フトウェアです。 
本装置に添付のマニュアル「はじめにお読みください」(P2)、「ソフトウェアガイド」(P17)に

ご注意ご注意ご注意ご注意 



添付ソフトウェアとして「DeskView™」が記載されていますが、本ソフトウェアは現在添付さ
れておりません。 
本ソフトウェアは 2001年 1月末からの提供予定になります。入手につきましては、下記方法で
お申し込みください。 
 ＜Webによるお申し込み＞ 
  ブラウザ上で次のアドレスを指定し、フォーマットに従い情報を入力してください。 
            http://www.fujitsu.co.jp/hypertext/granpower/celsius/deskview.htmlhttp://www.fujitsu.co.jp/hypertext/granpower/celsius/deskview.htmlhttp://www.fujitsu.co.jp/hypertext/granpower/celsius/deskview.htmlhttp://www.fujitsu.co.jp/hypertext/granpower/celsius/deskview.html    

    

 ＜E-Mailによるお申し込み＞ 
  E-Mailにて次の情報を明記の上、下記 E-Mailアドレスまでお申し込みください。 
    ・記載していただく情報 
      ①ご住所 ②お名前 ③お電話番号 ④担当営業員または保守員の連絡先 
      ⑤保証書に記載の品名／型名／製造番号 
            EEEE----Mail: celsius@css.sag.fujitsu.co.jpMail: celsius@css.sag.fujitsu.co.jpMail: celsius@css.sag.fujitsu.co.jpMail: celsius@css.sag.fujitsu.co.jp    

    

■■■■    CELSIUS GL2CELSIUS GL2CELSIUS GL2CELSIUS GL2 搭載モデルをお使いの方へ搭載モデルをお使いの方へ搭載モデルをお使いの方へ搭載モデルをお使いの方へ    

 グラフィックスカードのカスタムメイドで CELSIUS GL2搭載モデルをお使いの方へ、以下の注
意事項があります。 

    

    １．１．１．１．CELSIUS GL2CELSIUS GL2CELSIUS GL2CELSIUS GL2ドライバについてドライバについてドライバについてドライバについて    
本ワークステーションに、最新のドライバＣＤと書込手順書が添付されております。手順書を

参照し、必ずドライバのアップデートを行ってください。 
    

    ２．システムフォントについて２．システムフォントについて２．システムフォントについて２．システムフォントについて    
CELSIUS GL2搭載モデルでは、システムフォントを「大きいフォント」に変更しますとウィ
ンドウ内のメッセージが正しく表示されない場合があります。 
システムフォントの設定方法は、以下を参照してください。 

    

  Windows NTWindows NTWindows NTWindows NT ： 画面中央を右クリック →「プロパティ」を選択 → 
    「画面のプロパティ」→「設定」タブを選択 →    
    「フォントサイズ」の指定 

    

  Windows 2000Windows 2000Windows 2000Windows 2000 ： 画面中央を右クリック →「プロパティ」を選択 → 
    「画面のプロパティ」→「ディスプレイの設定」タブを選択 → 
    「詳細」ボタン →    
    「DIAMOND Fire GL2 Video Acceleratorのプロパティ」→ 
    「フォントサイズ」の指定 

    

    ３．マウスカーソルの影について３．マウスカーソルの影について３．マウスカーソルの影について３．マウスカーソルの影について    
CELSIUS GL2搭載モデルでWindows2000をお使いの場合、「Print Screen」ボタンを押し
た時に、マウスカーソルの陰影が黒くつぶれることがあります。この現象による動作上の問題

はありません。 
マウスを右クリックすると、カーソルの影は元に戻ります。 
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